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AOS  TRÊS  DIAS  DO  MÊS  DE  JANEIRO  DE  DOIS  MIL  E  VINTE  E  CINCO,  ÀS 

QUATORZE HORAS,  NO AUDITÓRIO VEREADOR FRANCISCO RIBEIRO CARDOSO 

(PLENARINHO)  DA  CÂMARA MUNICIPAL  DE ARAUCÁRIA,  ESTADO DO PARANÁ, 

REALIZOU-SE  A  SESSÃO  DA  19ª  LEGISLATURA  ESPECIALMENTE  CONVOCADA 

PARA  A  ELEIÇÃO  DAS  COMISSÕES  PERMANENTES  DO  LEGISLATIVO 

ARAUCARIENSE PARA O ANO DE 2025, PRESIDIDA PELO VEREADOR EDUARDO 

RODRIGO DE CASTILHOS,  COM A  PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: 

CELSO NICÁCIO DA SILVA, FÁBIO ALMEIDA PAVONI, FÁBIO RODRIGO PEDROSO, 

FRANCISCO PAULO DE OLIVEIRA, GILMAR CARLOS LISBOA, LEANDRO ANDRADE 

PRETO, NILSO JOSÉ VAZ TORRES, OLIZANDRO JOSÉ FERREIRA JUNIOR, PEDRO 

FERREIRA DE LIMA, SEBASTIÃO VALTER FERNANDES, VAGNER JOSÉ CHEFER E 

VILSON  CORDEIRO.  ABERTOS  OS  TRABALHOS,  O  PRESIDENTE  INVOCOU  AS 

BENÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ABERTA A SESSÃO. APÓS, O 2° 

SECRETÁRIO, VEREADOR CELSO NICÁCIO DA SILVA, FEZ A LEITURA DA ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR, QUE FOI APROVADA POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES. 

ENTÃO  O  1°  SECRETÁRIO,  VEREADOR  LEANDRO  ANDRADE  PRETO,  FEZ  A 

LEITURA DOS ARTIGOS 46 A 51 DO REGIMENTO INTERNO, QUE VERSAM SOBRE A 

ELEIÇÃO  DAS  COMISSÕES  PERMANENTES.  NA  SEQUÊNCIA,  INICIOU-SE  O 

PROCESSO DE VOTAÇÃO ABERTA E CADA VEREADOR PRESENTE DECLAROU 

SEU VOTO.  OS VEREADORES FÁBIO ALMEIDA PAVONI  (PV),  OLIZANDRO JOSÉ 

FERREIRA JUNIOR (MDB) E SEBASTIÃO VALTER FERNANDES (SOLIDARIEDADE) 

FIZERAM O ESCRUTÍNIO DOS VOTOS E INFORMARAM O SEGUINTE RESULTADO 

FINAL:  MEMBROS  ELEITOS  DA  COMISSÃO  DE  JUSTIÇA  E  REDAÇÃO:  VAGNER 

JOSÉ CHEFER (PSD), PEDRO FERREIRA DE LIMA (PSD) E FRANCISCO PAULO DE 

OLIVEIRA (UNIÃO), TODOS COM 11 VOTOS. FOI CONTABILIZADO UM VOTO PARA 

CADA UM DOS VEREADORES A SEGUIR: FÁBIO RODRIGO PEDROSO (PL), FÁBIO 

ALMEIDA PAVONI (PV) E NILSO JOSÉ VAZ TORRES (PL). MEMBROS ELEITOS DA 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO: OLIZANDRO JOSÉ FERREIRA JUNIOR 

(MDB),  CELSO  NICÁCIO  DA  SILVA  (PSD)  E  LEANDRO  ANDRADE  PRETO 

(SOLIDARIEDADE),  TODOS  COM  11  VOTOS.  TAMBÉM  FOI  CONTABILIZADO  UM 

VOTO PARA CADA UM DOS VEREADORES A SEGUIR: FÁBIO RODRIGO PEDROSO 

(PL), FÁBIO ALMEIDA PAVONI (PV) E NILSO JOSÉ VAZ TORRES (PL). MEMBROS 
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ELEITOS DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E BEM-ESTAR SOCIAL: PEDRO FERREIRA 

DE LIMA (PSD), SEBASTIÃO VALTER FERNANDES (SOLIDARIEDADE) E LEANDRO 

ANDRADE PRETO (SOLIDARIEDADE), TODOS COM 11 VOTOS. FOI REGISTRADA A 

ANULAÇÃO DE UM VOTO DO VEREADOR FÁBIO RODRIGO PEDROSO NA ELEIÇÃO 

PARA A COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E BEM-ESTAR SOCIAL, POIS ESTE, ESCOLHEU 

O PRESIDENTE EDUARDO RODRIGO DE CASTILHOS, QUE, CONFORME O ARTIGO 

47  DO  REGIMENTO  INTERNO,  NÃO  PODE  PARTICIPAR  DE  COMISSÕES 

PERMANENTES.  MEMBROS  ELEITOS  DA  COMISSÃO  DE  OBRAS  E  SERVIÇOS 

PÚBLICOS:  SEBASTIÃO  VALTER  FERNANDES  (SOLIDARIEDADE),  VILSON 

CORDEIRO (UNIÃO) E NILSO JOSÉ VAZ TORRES (PL), RESPECTIVAMENTE, COM 

12,  11  E  11  VOTOS.  FOI  CONTABILIZADO  UM  VOTO  PARA  AMBOS  OS 

VEREADORES  A  SEGUIR:  FRANCISCO  PAULO  OLIVEIRA  (UNIÃO)  E  GILMAR 

CARLOS DE LISBOA (PT).  MEMBROS ELEITOS DA COMISSÃO DE CIDADANIA E 

SEGURANÇA  PÚBLICA:  VILSON  CORDEIRO  (UNIÃO),  FRANCISCO  PAULO  DE 

OLIVEIRA (UNIÃO) E GILMAR CARLOS LISBOA (PT), RESPECTIVAMENTE, COM 12, 

10  E  11  VOTOS.  FOI  CONTABILIZADO  UM  VOTO  PARA  CADA  UM  DOS 

VEREADORES A SEGUIR: FÁBIO ALMEIDA PAVONI (PV), VAGNER JOSÉ CHEFER 

(PSD) E LEANDRO ANDRADE PRETO (SOLIDARIEDADE). MEMBROS ELEITOS DA 

COMISSÃO DE SAÚDE E MEIO AMBIENTE: FÁBIO RODRIGO PEDROSO (PL), FÁBIO 

ALMEIDA PAVONI (PV) E NILSO JOSÉ VAZ TORRES (PL), TODOS COM 11 VOTOS. 

FOI  REGISTRADA A ANULAÇÃO DE UM VOTO DO VEREADOR FÁBIO RODRIGO 

PEDROSO NA ELEIÇÃO PARA A COMISSÃO DE SAÚDE E MEIO AMBIENTE, POIS 

ESTE,  ESCOLHEU  O  PRESIDENTE  EDUARDO  RODRIGO  DE  CASTILHOS,  QUE, 

CONFORME O ARTIGO 47 DO REGIMENTO INTERNO, NÃO PODE PARTICIPAR DE 

COMISSÕES PERMANENTES. ENCERRADA A APURAÇÃO, O PLENÁRIO ATENDEU 

A PROPOSTA DO PRESIDENTE DA CÂMARA DE SUSPENDER A SESSÃO PARA QUE 

OS  MEMBROS  DAS  COMISSÕES  SE  REUNISSEM  E  ESCOLHESSEM  SEUS 

PRESIDENTES. RETOMADA A SESSÃO, FORAM ANUNCIADOS OS PRESIDENTES 

DE  CADA  COMISSÃO,  E  O  PRESIDENTE  EDUARDO  RODRIGO  DE  CASTILHOS 

HOMOLOGOU  A  COMPOSIÇÃO  DAS  COMISSÕES  PERMANENTES  DA  CÂMARA 

PARA  O  ANO  DE  2025  DA  SEGUINTE  MANEIRA:  COMISSÃO  DE  JUSTIÇA  E 

REDAÇÃO:  PRESIDENTE  –  PEDRO  FERREIRA  DE  LIMA  (PSD);  MEMBROS  – 
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FRANCISCO  PAULO  DE  OLIVEIRA  (UNIÃO)  E  VAGNER  JOSÉ  CHEFER  (PSD). 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO:  PRESIDENTE –  LEANDRO ANDRADE 

PRETO  (SOLIDARIEDADE);  MEMBROS  –  CELSO  NICÁCIO  DA  SILVA  (PSD)  E 

OLIZANDRO JOSÉ FERREIRA JUNIOR (MDB). COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E BEM-

ESTAR  SOCIAL:  PRESIDENTE  –  SEBASTIÃO  VALTER  FERNANDES 

(SOLIDARIEDADE); MEMBROS – LEANDRO ANDRADE PRETO (SOLIDARIEDADE) E 

PEDRO FERREIRA DE LIMA  (PSD). COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS: 

PRESIDENTE – NILSO JOSÉ VAZ TORRES (PL); MEMBROS – SEBASTIÃO VALTER 

FERNANDES  (SOLIDARIEDADE)  E  VILSON  CORDEIRO  (UNIÃO).  COMISSÃO  DE 

CIDADANIA  E  SEGURANÇA  PÚBLICA:  PRESIDENTE  –  FRANCISCO  PAULO  DE 

OLIVEIRA (UNIÃO): MEMBROS – VILSON CORDEIRO (UNIÃO) E GILMAR CARLOS 

LISBOA  (PT).  COMISSÃO DE SAÚDE E MEIO AMBIENTE:  PRESIDENTE – FÁBIO 

ALMEIDA  PAVONI  (PV);  MEMBROS  –  FÁBIO  RODRIGO  PEDROSO  (PL)  E  NILSO 

JOSÉ  VAZ  TORRES  (PL).  ANTES  DE  ENCERRAR  A  SESSÃO  O  SENHOR 

PRESIDENTE  EDUARDO  RODRIGO  DE  CASTILHOS,  CONCEDEU  ESPAÇO  PARA 

EXPLICAÇÃO  PESSOAL:  O  VEREADOR  SEBASTIÃO  VALTER  FERNANDES 

EXPLICOU  QUE  OS  MEMBROS  DO  LEGISLATIVO  TÊM  O  DEVER  DE  SERVIR  À 

POPULAÇÃO DE ARAUCÁRIA, UMA VEZ QUE FORAM ELEITOS PELOS CIDADÃOS, 

AINDA, ENFATIZOU A IMPORTÂNCIA DE TRABALHAR COM EXCELÊNCIA E SERVIR 

DE EXEMPLO, MANTENDO CREDIBILIDADE COMO LÍDERES POLÍTICOS. TAMBÉM 

DESTACOU A IMPORTÂNCIA DAS COMISSÕES PERMANENTES NA ELABORAÇÃO 

DE  POLÍTICAS  PÚBLICAS  QUE  BENEFICIEM  A  POPULAÇÃO.  EM  SEGUIDA, 

EXPRESSOU  SUA  INSATISFAÇÃO  POR  NÃO  TER  SIDO  CONVIDADO,  NA 

QUALIDADE DE PRESIDENTE DE COMISSÃO PERMANENTE, PARA PARTICIPAR DE 

REUNIÕES  CRUCIAIS  QUE  VISAVAM  APRIMORAR  A  GESTÃO  PÚBLICA  E 

DESENVOLVER POLÍTICAS EFICIENTES NA LEGISLATURA ANTERIOR. PORTANTO, 

DISSE  QUE  É  FUNDAMENTAL  CONVIDAR  O  PRESIDENTE  E  MEMBROS  DA 

COMISSÃO  DE  EDUCAÇÃO  E  BEM-ESTAR  SOCIAL  PARA  DISCUSSÕES  SOBRE 

QUESTÕES EDUCACIONAIS COM O EXECUTIVO MUNICIPAL E O GOVERNO DO 

PARANÁ. AINDA, COMENTOU SOBRE A FALTA DE INVESTIMENTO ESTADUAL NO 

MUNICÍPIO,  ESPECIALMENTE  EM  EDUCAÇÃO  FUNDAMENTAL,  QUANDO  DISSE 

QUE A  DEMANDA POR VAGAS CRESCE ANUALMENTE,  MAS AS INSTITUIÇÕES 



Câmara Municipal de Araucária
Edifício Vereador Pedro Nolasco Pizzatto

03/01/2025

EXISTENTES NÃO CONSEGUEM SUPRI-LA, RESULTANDO NA PRECARIEDADE DO 

ENSINO,  ESPECIFICAMENTE  NO  SEXTO  ANO.  TAMBÉM  RESSALTOU  A 

NECESSIDADE DE MELHORIAS NO ESPAÇO FÍSICO DO LEGISLATIVO MUNICIPAL, 

PARA  GARANTIR  UM  AMBIENTE  ADEQUADO  ÀS  SESSÕES.  INCLUIU  QUE  É 

URGENTE  EQUIPAR  OS  GABINETES  COM  TELEFONES  PARA  REALIZAR  OS 

ATENDIMENTOS  INTERNOS  E  EXTERNOS.  POR  FIM,  SUGERIU  APRIMORAR  A 

ESCOLA DO LEGISLATIVO, COM O OBJETIVO DE PRESTAR SERVIÇOS PÚBLICOS 

EFICIENTES  E  TRANSPARENTES,  EVIDENCIANDO  O  PAPEL  FUNDAMENTAL  DO 

LEGISLATIVO MUNICIPAL. O VEREADOR FÁBIO ALMEIDA PAVONI DEMONSTROU 

CONFIANÇA NA NOVA GESTÃO MUNICIPAL,  ENALTECENDO A PREDISPOSIÇÃO 

DO PREFEITO EM ESTABELECER DIÁLOGO E COLABORAÇÃO, ESPECIALMENTE 

PARA  OUVIR  SUGESTÕES  E  OPINIÕES  NA  ÁREA  DA  SAÚDE.  ADEMAIS, 

EXPRESSOU  GRATIDÃO  AOS  VEREADORES  QUE  O  ELEGERAM  PARA  A 

COMISSÃO DE SAÚDE E MEIO AMBIENTE. TAMBÉM COMUNICOU QUE, EM CASO 

DE  IRREGULARIDADES  CONTRATUAIS  OU  PROCESSUAIS  NOS  PODERES 

EXECUTIVO  E  LEGISLATIVO  MUNICIPAIS,  CONTINUARÁ  ADOTANDO  MEDIDAS 

CORRETIVAS  PARA  EVITAR  NOVAS  OCORRÊNCIAS,  RESSALTANDO  QUE  O 

PREFEITO  DE  ARAUCÁRIA  ESTÁ  APOIANDO  SUAS  INICIATIVAS.  O  VEREADOR 

OLIZANDRO  JOSÉ  FERREIRA  JUNIOR  AGRADECEU  ÀS  PESSOAS  QUE 

DEPOSITARAM NELE SEU VOTO DE CONFIANÇA E MANIFESTOU APOIO EM UMA 

FRENTE AMPLA E HARMÔNICA ENTRE A PREFEITURA E CÂMARA DE ARAUCÁRIA, 

VISANDO  ALCANÇAR  MELHORIAS  SIGNIFICATIVAS  PARA  A  POPULAÇÃO. 

DESTACOU  QUE  OS  PODERES  EXECUTIVO,  LEGISLATIVO  E  JUDICIÁRIO 

NECESSITAM ESTAR ALINHADOS, ADMINISTRANDO SUAS RESPECTIVAS PASTAS, 

COM O OBJETIVO EM COMUM DE PROMOVER JUSTIÇA E IGUALDADE EM TODAS 

AS  ÁREAS,  POR  MEIO  DE  AÇÕES  SOCIAIS  EFICAZES.  O  VEREADOR  PEDRO 

FERREIRA  DE  LIMA  TAMBÉM  MANIFESTOU  GRATIDÃO  AOS  COLEGAS 

VEREADORES QUE DEPOSITARAM NELE SEU VOTO DE CONFIANÇA, ELEGENDO-

O PARA A COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO.  EXPLICOU QUE CONTINUARÁ 

TRABALHANDO COM SERIEDADE, E AINDA, PARABENIZOU OS COLEGAS ELEITOS 

PRESIDENTES,  ENALTECENDO  A  IGUALDADE  DE  VALOR  ENTRE  TODOS  OS 

VEREADORES  DA  CÂMARA.  POSTERIORMENTE,  EXPRESSOU  CONFIANÇA  NO 
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NOVO PRESIDENTE DESTE LEGISLATIVO, DIZENDO QUE ELE ADMINISTRARÁ COM 

EFICIÊNCIA O FUNCIONALISMO DA CÂMARA MUNICIPAL. O VEREADOR LEANDRO 

ANDRADE PRETO EXPRESSOU GRANDE SATISFAÇÃO EM RETORNAR PARA ESTA 

CASA  DE  LEIS,  ONDE  ANTERIORMENTE  ESTAVA  PRESENTE  NA  PRIMEIRA 

GESTÃO  DO  PREFEITO  HISSAM  HUSSEIN  DEHAINI.  RELATOU  QUE  FOI  O 

PRIMEIRO VEREADOR DE ARAUCÁRIA QUE TEVE CASSAÇÃO DE SEUS DIREITOS 

POLÍTICOS  E  PERDEU  O  MANDATO,  POIS,  EXPLICOU  QUE  NÃO  CEDEU  AOS 

INTERESSES  POLÍTICOS,  PRIORIZANDO  O  BEM-ESTAR  DA  POPULAÇÃO  EM 

DETRIMENTO DE SEUS PRÓPRIOS INTERESSES. ALÉM DISSO, DESTACOU NÃO 

TER  PROCESSOS  PENDENTES  NA  JUSTIÇA  NEM  ENVOLVIMENTO  COM 

CORRUPÇÃO. O VEREADOR AFIRMOU QUE DEDICARÁ SEUS ESFORÇOS PARA 

PROMOVER MELHORIAS NAS AÇÕES E POLÍTICAS PÚBLICAS EM BENEFÍCIO DA 

COMUNIDADE  ARAUCARIENSE.  EM  ACRÉSCIMO,  EXPRESSOU  CONFIANÇA  NA 

NOVA POLÍTICA,  SALIENTANDO SUA COMPOSIÇÃO FEITA POR PROFISSIONAIS 

COMPROMETIDOS  COM  A  POPULAÇÃO.  TAMBÉM  MANIFESTOU  OTIMISMO  EM 

RELAÇÃO  À  CONFIGURAÇÃO  ATUAL  DO  GOVERNO,  DESTACANDO  A 

OPORTUNIDADE DE BUSCAR SOLUÇÕES EFICAZES PARA OS PROBLEMAS DA 

CIDADE.  DISSE QUE POSSIVELMENTE TERÁ APOIO DO PREFEITO E  DA VICE-

PREFEITA NA FACILITAÇÃO DA COMUNICAÇÃO, TORNANDO AS CONVERSAS MAIS 

EFICIENTES E COORDENADAS PARA RESOLVER OS PROBLEMAS DO MUNICÍPIO. 

DE  MODO  GERAL,  COMUNICOU  QUE  SERÁ  ATUANTE  E  QUE  A  POPULAÇÃO 

PODERÁ  ENCONTRÁ-LO  NOS  BAIRROS  E  NAS  RUAS  DA  CIDADE,  EM  SEU 

GABINETE  ITINERANTE.  O  VEREADOR  GILMAR  CARLOS  LISBOA  FEZ  UM 

AGRADECIMENTO  ESPECIAL  AOS  SERVIDORES  E  SERVIDORAS  QUE 

ADMINISTRAM  E  TRABALHAM  PARA  MANTER  ESTA  CASA  DE  LEIS  EM 

FUNCIONAMENTO.  AGRADECEU  A  TODOS  OS  VEREADORES  PELA 

RECEPTIVIDADE,  ASSIM  COMO,  PARABENIZOU  CADA  UM  DELES  PELA 

COMPOSIÇÃO DA MESA,  RESULTADO DAS ELEIÇÕES QUE ACONTECERAM NO 

DIA DOIS DE JANEIRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. DESEJOU BOA SORTE AOS 

PRESIDENTES E SECRETÁRIOS DO LEGISLATIVO MUNICIPAL NA CONDUÇÃO DOS 

TRABALHOS  E  ALMEJOU  SUCESSO  AOS  PRESIDENTES  DAS  COMISSÕES 

PERMANENTES E A TODOS OS MEMBROS, ACREDITANDO QUE ESTES TERÃO UM 
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EXCELENTE  DESEMPENHO.  DISSE  QUE  O  RESULTADO  DAS  ELEIÇÕES  FOI 

MARCADO  POR  UM  CONSENSO  SIGNIFICATIVO  E  UMA  DISTRIBUIÇÃO 

EQUILIBRADA  DE  RESPONSABILIDADES.  ALÉM  DISSO,  REAFIRMOU  SEU 

COMPROMISSO  COM  A  CLASSE  TRABALHADORA,  COMO  SINDICALISTA,  E 

RESSALTOU A IMPORTÂNCIA DA LUTA PELOS DIREITOS DOS TRABALHADORES E 

TRABALHADORAS DE ARAUCÁRIA.  AO FINALIZAR,  AGRADECEU PELOS VOTOS 

QUE  OBTEVE  E  COMUNICOU  QUE  TRABALHARÁ  DE  FORMA  TRANSPARENTE, 

COM  LEALDADE,  FIDELIDADE,  FISCALIZAÇÃO,  PLURALIDADE  E  DIVERSIDADE, 

SENDO  COESO  E  CONSONANTE  COM  OS  ELEITORES  QUE  O  ELEGERAM.  O 

VEREADOR  FÁBIO  RODRIGO  PEDROSO  SAUDOU  OS  VEREADORES, 

PARABENIZANDO O PRESIDENTE EDUARDO RODRIGO DE CASTILHOS, A MESA 

DIRETORA,  SERVIDORES,  COLABORADORES  E  EQUIPE  TÉCNICA  DA  CASA 

LEGISLATIVA. O VEREADOR EXPRESSOU GRATIDÃO A DEUS, FAMÍLIA, AMIGOS, 

ELEITORES  E  PESSOAS  QUE  CONFIARAM  EM  SEU  TRABALHO.  ALÉM  DISSO, 

FALOU ESTAR À DISPOSIÇÃO DO MUNICÍPIO, EVIDENCIANDO SUA EXPERIÊNCIA 

COMO  MOTORISTA  CONCURSADO  E  NAS  SECRETARIAS  DE  ARAUCÁRIA, 

SOBRETUDO  NA  ÁREA  DA  SAÚDE,  ONDE,  INFORMOU  QUE  ADQUIRIU 

CONHECIMENTOS  SIGNIFICATIVOS  PARA  FUTURAMENTE,  DESENVOLVER 

SOLUÇÕES  PARA  OS  PROBLEMAS  DA  SAÚDE  PÚBLICA  LOCAL.  TAMBÉM 

ANALISOU  SUAS  INICIATIVAS  PARA  MELHORAR  A  QUALIDADE  DE  VIDA  DOS 

CIDADÃOS  DE  ARAUCÁRIA  DURANTE  SEU  MANDATO  PASSADO,  COMO  LÍDER 

LEGISLATIVO  NESTA  CÂMARA  MUNICIPAL,  QUANDO  MENCIONOU  SEUS 

PROJETOS PARA A CRIAÇÃO DE RESTAURANTES POPULARES E ESTABELECER 

PROGRAMAS  SOCIAIS  VOLTADOS  ÀS  PESSOAS  EM  SITUAÇÃO  DE 

VULNERABILIDADE, VISANDO GARANTIR UMA VIDA DIGNA E CONTRIBUIR PARA O 

PROGRESSO SOCIAL E ECONÔMICO DO MUNICÍPIO. POR FIM, DESEJOU UM FELIZ 

ANO  NOVO  À  TODOS  E  AGRADECEU  PELO  ESPAÇO  DE  FALA.  O  VEREADOR 

VAGNER  JOSÉ  CHEFER  PARABENIZOU  OS  PRESIDENTES  DAS  COMISSÕES 

PERMANENTES DO LEGISLATIVO MUNICIPAL PELAS CONQUISTAS ALCANÇADAS, 

DESTACANDO A CAPACIDADE QUE ESTES POSSUEM PARA CONTRIBUIR COM O 

DESENVOLVIMENTO DA CIDADE. ALÉM DISSO, ESTENDEU SUAS FELICITAÇÕES 

AOS  VEREADORES  QUE  ESTÃO  INICIANDO  SEU  MANDATO.  EXPRESSOU  SUA 
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FELICIDADE  EM  RETORNAR  À  LEGISLATURA,  DIZENDO  QUE  A  CONFIANÇA 

DEPOSITADA PELA POPULAÇÃO FOI FUNDAMENTAL PARA O RECONHECIMENTO 

DE  SUA  LIDERANÇA  POLÍTICA,  PARA  SEU  NOVO  MANDATO.  FINALIZOU 

DESEJANDO UM PRÓSPERO ANO NOVO À TODA POPULAÇÃO DE ARAUCÁRIA. O 

PRESIDENTE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL,  VEREADOR  EDUARDO  RODRIGO  DE 

CASTILHOS, INFORMOU QUE, COM A FINALIZAÇÃO DA COMPOSIÇÃO DA MESA 

DIRETORA E DAS COMISSÕES PERMANENTES, OS PLANOS DOS VEREADORES 

PODEM SER COLOCADOS EM AÇÃO. TAMBÉM COMUNICOU QUE MANTEVE UMA 

CONVERSA COM O NOVO PREFEITO, E DISSE QUE ESTE, PRECISARÁ DO APOIO 

DA  CÂMARA  DE  VEREADORES  PARA  QUE  HAJA  MELHORIAS  NA  CIDADE, 

REFORÇANDO  A  IMPORTÂNCIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  ARAUCÁRIA  EM 

CUMPRIR COM SEU PAPEL FISCALIZADOR E CONTRIBUIR PARA A CONSTRUÇÃO 

DE  UMA  SOCIEDADE  MELHOR.  RESSALTOU  AINDA  QUE,  UMA  VEZ  QUE  OS 

VEREADORES  RECEBEM  SALÁRIOS  PAGOS  PELA  POPULAÇÃO,  TÊM  A 

RESPONSABILIDADE  DE  MANTER  UMA  COMUNICAÇÃO  TRANSPARENTE  E 

SOLÍCITA  COM  A  COMUNIDADE  ARAUCARIENSE.  TAMBÉM  REITEROU  A 

IMPORTÂNCIA  DE  TOMAR  DECISÕES  CONJUNTAS,  PRIORIZANDO  AS 

NECESSIDADES  BÁSICAS  E  SERVIÇOS  ESSENCIAIS  QUE  SERÃO 

DISPONIBILIZADOS  À  POPULAÇÃO  ARAUCARIENSE,  PARA  POSTERIORMENTE 

AMPLIAR  E  MELHORAR  AS  POLÍTICAS  PÚBLICAS.  NADA  MAIS  HAVENDO  A 

TRATAR,  O  PRESIDENTE  EDUARDO  RODRIGO  DE  CASTILHOS,  APÓS  AS 

CONSIDERAÇÕES FINAIS, AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, AS BENÇÃOS E 

A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO.


